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Látványos néptáncbemutatók, 
kiállítások, felvonulás és tűzugrás is 

szerepelt egyebek mellett a Matyóföldi 
Folkhétvége programjai között. A 30 
éves Matyó Népművészeti Egyesület 

tiszteletére megrendezett háromnapos 
esemény központi helyszíne a Hadas 

városrész volt június 25-től 27-ig.

A kortárs matyó népi iparművészeti gyűjtemény 
anyagából rendezett tárlat megnyitójával vette kezdetét 
az idei Matyóföldi Folkhétvége június 25-én délután a 
Rendezvényközpontban. Az eseményen dr. Fekete Zoltán 
polgármester köszöntötte a résztvevőket, majd pedig 
dr. Csonka-Takács Eszter, a Szellemi Kulturális Örökség 
Igazgatóságának igazgatója mutatta be a kiállítást. 
Elmondta, hogy 17 alkotó, több mint 50 munkája látható a 
teremben, amelyek között vannak hímzett textil- és ruha-
darabok, festett bútorok, kerámiák, fafaragások, matyó 
babák és mézeskalácsos termékek. A kiállított tárgyakat 
2018-ban kezdte összegyűjteni a Matyó Népművészeti 
Egyesület a helyi népművészektől a Csoóri Sándor Alap 
támogatásával azzal a céllal, hogy megőrizze az utókor-
nak, hogy későbbiekben, tovább bővítve a gyűjteményt, 
újabb kiállításokon tudja majd bemutatni. 

Ezt követően Tállai András miniszterhelyettes, 
térségünk országgyűlési képviselője elevenítette fel a 
30 éves Matyó Népművészeti Egyesület létrehozását, 
fejlődését, tevékenységét. 

Az esemény zárásaként Kovács Attila, a Népművészeti 
Egyesületek Szövetségének alelnöke köszöntötte a 
jeles évforduló alkalmából a mezőkövesdi szervezet 
leköszönő elnökét, Berecz Lászlónét és új vezetőjét, Pap 
Bernadettet. A kortárs tárlat július 30-ig látogatható. 

SZOMBATI PROGRAMOK Flashmobot tartottak a 
Piaccsarnoknál és a Buszállomáson, meglepetés 
produkcióval kezdődött tehát a Matyóföldi Folkhét-
vége szombati programja, melynek keretében Indre 
Andrea népdalénekes matyó népdalokat énekelt a 
mezőkövesdi néptáncosok közreműködésével. 

Gyermek és családi programokkal folytatódott a 
rendezvény a Hadas városrészben szombaton délelőtt. 
A gyerekek mesejátékot nézhettek meg a Paramisi 
Társulat előadásában, volt táncház és néptáncbemutató, 
melynek keretében a mezőkövesdi Pöttöm és a Ragyogó 
Gyermek Néptáncegyüttes tagjai léptek színpadra. A Népi 
Művészetek Házának udvarán pedig különböző kézműves-
foglalkozásokon vehettek részt a kicsik, akik agyagozhattak 
Rajkovics Jánossal fazekassal, emellett például rajzolhattak, 
mesét hallgathattak és beöltözhettek matyó népviseletbe is.

Délután a gasztronómiáé volt a főszerep, ugyanis 
látványfőzés várta az érdeklődőket a mohácsi busók 
jóvoltából, akik hagyományos eledelüket, a sokacbabot 
készítették el. Emellett lehetőség nyílt különböző bor- 
és pálinkakülönlegességek kóstolására is. 

HAGYOMÁNYOK Vidám felvonulást tartottak a főúton, 
melynek keretében többek között a Matyó Nép-
művészeti Egyesület, a Matyó Kertbarát Egyesület, 
a MASZK Egyesület, a Mezőkövesdi Színészeti 
Egyesület tagjai, a tardi, szentistváni hagy-
ományőrzők és a mohácsi busók sétáltak, táncoltak 
a Széchenyi úti körforgalomtól a Hadasig, valamint 
a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeum 
gépei közül több is végig gördült a főúton. Ezután 
néptáncbemutatókat és énekes műsort adtak elő a 
mezőkövesdi, valamint meghívott néptáncegyüttesek 
és hagyományőrzők a Hadasban. A Mezőkövesdi 
Pávakör, a Rozmaring Táncegyüttes, a Pöttöm és 
a Ragyogó Gyermek Néptáncegyüttes, a Matyó 
Népi Együttes, a Matyó Tácegyüttes, a Százrózsás 
Táncegyüttes mellett a Tardi Hagyományőrzők, a 
hajdúböszörményi Bocskai Néptáncegyüttes, vala-
mint a gyöngyösi Virtus Kamara Táncegyüttes lépett 
színpadra. A háromnapos rendezvény szombat esti 
programjában még tűzugrás és a Dobroda zenekar 
közreműködésével Táncház szerepelt. 

KIÁLLÍTÁS A világ népviseleteiről készült fényképek 
láthatóak Dávid Botond fotóművész kiállításán, a tárlat 
ünnepélyes megnyitóját június 27-én tartották meg 
a Matyóföldi Folkhétvége keretében. Az eseményen 
Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület 
leköszönő elnöke köszöntötte a jelenlévőket, a 
kiállítást dr. Hajdu András, a Mezőkövesdi Járási 
Hivatal hivatalvezető-helyettese nyitotta meg, majd 
Dávid Botond osztotta meg ünnepi gondolatait. A 
kiállításon 56 ország mintegy 240 nemzetiségének 
1700 viseletét lehetett megtekinteni. A megnyitó után a 
fotóművész közreműködésével látványfotózást tekin-
thettek meg az érdeklődők. A Folkhétvége vasárnap 
délután közös meccsnézéssel zárult. hmzs és B. K.

DÍJAZOTT FOTÓ | Különdíjjal 
jutalmazták a mezőkövesdi 

Szlovák Sándorné Absztrakt című 
fényképét az 50. Észak-Mag-

yarországi Fotóművészeti Szem-
lén, amelyet ez alkalommal a 

Heves Megyei Fotóklub szervezett 
meg. A pályázat díjazott műveit 

június 27-ig tekinthették meg az 
egri Agria Plázában. (Fotó: Szlo-

vák Sándorné –  Absztrakt.)

Folkhétvége városunkban

A Folkhétvége egyik vendége
a Bocskai Néptáncegyüttes volt

A matyó táncosok többször is
színpadra léptek

Dr. Fekete Zoltán, Tállai András
és dr. Csonka-Takács Eszter

a pénteki tárlat megnyitóján

Mohácsi busók
a felvonuláson

Virtus
Kamara Táncegyüttes
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Rendkívüli szentmise:
65 év papi szolgálat

Jéger Károly pápai prelátus, c. apát, ny. plébános vasmisét celebrált
pappá szentelésének 65. évfordulója alkalmából a Szent László templomban.

Az egyházközség nevében Ócsai János, az egyházközség képviselő-testületének elnöke kö-
szöntötte Jéger Károlyt, méltatta munkásságát és megköszönte a 18 éves plébánosi munkáját. 
Elmondta, a templom külső felújítása, új orgona létesítése, a temető területének rendezése és 
új ravatalozó építése, valamint Kárpátalján egy komplett iskola felépítése is a nevéhez fűződik, 
emellett az atya karitatív tevékenységét is kiemelte beszédében.

HÁLAADÁS A szentmisén Gulyás Zsolt, karcagi plébános – egykori mezőkövesdi káplán – 
tartott prédikációt, melyben elmondta, e rendkívüli misén van miért hálát adni: az elmúlt 
88 évért és a 65 év papi szolgálatért. – Amikor hálát adunk Istennek, először is hálát adunk 
az életünkért, mert ő az, aki bennünket létbe hív és mindegyikünk élete egyedi és megismé-
telhetetlen. Jéger Károly prelátus Úr élete is ilyen egyedi. Ő kérte, hogy ne dicsérjék, hiszen 
Isten tudja az érdemeit, tudja, mit tett, milyen jó dolgokat vitt végbe és látja küzdelmeit is. 
De mégis hálát adunk Istennek, hálát adunk az ő hivatásáért, a hivatás kegyelméért. Amikor 
ciszter diákként lelki gyakorlaton megértette, mit jelent a bűntől szabaddá tenni az embert, 
mit jelent a lélek szabadsága, akkor fogalmazódott meg benne: segíteni akar az embereknek 
lelkileg szabaddá válni. Isten erre idáig 65 évet adott számára és még bízunk benne, hogy még 
megörvendezteti őt. Most hálát azokért, akik vasmisés testvérünket segítették, támogatták 
életében és papságában – mondta el Gulyás Zsolt.

KÖSZÖNTÉSEK A június 19-ei hálaadó szentmisén Kakuk Ferenc érseki irodaigazgató Ferenc pápa 
áldását olvasta fel Jéger Károlynak, majd dr. Fekete Zoltán polgármester az önkormányzat, a város 
és annak lakói nevében köszöntötte az atyát. – Azt gondolom, Isten segítsége nélkül Mezőkö-
vesden nem tartanánk ott, ahol és ebben Károly atyának nagy szerepe van, hisz minden nap 
közvetíti felé a kérésünket. Még sokáig számítunk erre a közvetítésre és kérjük Istent, adjon erőt 
és egészséget, hogy még tovább szolgálhasd ezt a szűk közösséget, a matyókat – intézte szavait 
Jéger Károlynak a városvezető, aki továbbá kiemelte és megköszönte az atyának, hogy nyugdíjba 
vonulása után a Zsóry üdülőterületen – ahol otthonra lelt –, egy zarándokhelyet hozott létre 
fatimai Szűz Mária szobrával, hogy az ott üdülők lelküket is ápolják és gondozzák.

VASMISE Jéger Károly megköszönte az üdvözléseket, valamint a híveknek és a jelenlévőnek, 
hogy eljöttek a misére. Elmondta, a szüleire, a hívekre, a paptestvérekre és minden olyan sze-
mélyre gondol a misén, akikkel a 65 év alatt találkozott és ha megsértette őket, az örömköny-
nyek mellett a bánat könnyeivel együtt imádkozik.

1956. június 17-én
szentelték pappá
Jéger Károly atyát,
aki 31 éve él
Mezőkövesden
és 18 éven át
szolgált
plébánosként

D. A.
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VÁROSHÁZA

Megemlékezés, tűzgyújtás
– június 4-e Mezőkövesden

Az Összetartozás emlékművének alapkövét és egy időkapszulát helyezett el dr. Fekete 
Zoltán polgármester és Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képvi-

selője a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megtartott eseményen.

Idén a trianoni békediktátum aláírásának 101. 
évfordulójára emlékeztünk országszerte, köztük 
Mezőkövesden is. A program keretében egy, az 
összetartozást és Magyarországot jelképező 
és a közeljövőben épülő emlékmű alapkövét 
helyezték el a Rendezvényközpont és a Városi 
Rendelőintézet közötti közterületen. Továbbá az D. A.

ÖSSZETARTOZÁS LÁNGJA | Közel 40 ország 600 
településén mintegy 1000 helyszínen, köztük 
Mezőkövesden is fellobbant az összetartozás tüze 
június 4-én. Városunkban 20.21-kor a Kőképnél 
gyújtották meg a máglyát. Az esemény különle-
gességeként a tüzet mécsesekkel rakták körbe: a 
történelmi Nagy-Magyarország formájában. 

A békediktátum aláírásának 100. évfordulója 
alkalmából tavaly indította el először kezdemé-
nyezését a Kárpátaljai Magyar Cserkészszövet-
ség, melyhez idén is számos önkormányzat, 
intézmény, civil szervezet és magánszemély 
csatlakozott, köztük városunk önkormányzata. 
Az akcióval a trianoni események mellett 
Szent István király ezeresztendős keresztény 
államiságára, valamint a tíz évvel ezelőtt 
megszavazott, kettős állampolgárságról szóló 
törvényre emlékeztek a résztvevők.

Hősök
napja

Megemlékezéssel, koszorúzással és gyertyagyújtással tisztelegtek
városunkban az I. és II. világháború hőseinek emléke előtt

Május utolsó vasárnapját 2001-ben nyilvánította 
a magyar hősök emlékünnepévé az Országgyűlés. 
Idén a május 30-án megtartott városi megemlé-
kezésen Gordos Attila, az Egervölgyi Református 
Egyházmegye esperese a Zsoltárok könyvéből 
idézett, a folyó mellé ültetett fáról beszélt, mely 
erejét gyökereiből nyeri. – Ilyen gyökereink és éltető 
vizünk a hősök lelke és szelleme. Hisszük, ha mi is 
az élet vizének forrásából nyerjük a reményt, akkor 
van jövendő. Akkor a hősök nem hiába mentek el 
a minden élők útján, mert olyanná lehetünk mi is, 
mint a folyóvíz mellé ültetett fa, amely megtermi 
gyümölcsét és életet ad ebben a világban. Így 
emlékezzünk és áldjuk meg emléküket a lelkünkben 
– hangzott el az esperes beszédében.

Dr. Török László, a Jézus Szíve Egyházközség plébá-
nosa az elesett hősökért imádkozott, valamint meg-
áldotta az emlékművet. – Akikért most imádkozunk, 
életüket és vérüket áldozták azért a földért, amelyet 

emlékművel kapcsolatos és Mezőkövesd életé-
ben fontos dokumentumokkal egy időkapszula is 
került az alapkő alá, valamint dr. Fekete Zoltán és 
Tállai András egy koszorút is elhelyezett a tavaly 
állított kereszt lábánál.

MEGEMLÉKEZÉS A Wass Albert szobornál megtartott 
ünnepi műsor keretében városunk polgármestere 
osztotta meg gondolatait az emléknap kapcsán. 
Beszédében elhangzott, 1920-ban Európa akkori veze-
tői el akarták tüntetni Magyarországot a térképről, de 
bátran kijelenthetjük, hogy ez nem sikerült.

– Június 4-ét az Országgyűlés 2010-ben nyilvánította 
nemzeti emléknappá, a törvénnyel kijelentette: a több 
állam fennhatósága alá vetett magyarság minden tagja 

és közössége része az egységes magyar nemzetnek, 
melynek államhatárok feletti összetartozása valóság 
és egyúttal a magyarok személyes és közösségi öna-
zonosságának meghatározó eleme. Ideiglenes politikai 
határok nem választhatnak szét: a Felvidéken, Kárpátal-
ján, Erdélyben, Délvidéken és az Őrvidéken ugyanolyan 
magyarok élnek, mint Mezőkövesen. Magyarul beszél-
nek, álmodnak, énekelnek és imádkoznak – mondta 
el dr. Fekete Zoltán. A délelőtti megemlékezésen a 
Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László Gimnázium és 
Közgazdasági Technikum diákjai verses-énekes-zenés 
műsorát láthattuk-hallhattuk, valamint az önkormány-
zat, a gimnázium, a Fidesz Magyar Polgári Szövetség és 
a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom képviselői 
koszorút helyeztek el Wass Albert szobornál.

a gondviselés jelölt ki számunkra. Hősi halottaink 
életáldozata és nagy magyar elődeink példája minket 
is lelkesítsen és buzdítson az igaz hazaszeretetre 
és akkor bízhatunk abban, hogy Urunk tovább védi 
szeretett hazánkat – mondta el a plébános.

TISZTELETADÁS A város nevében dr. Fekete Zoltán 
polgármester és Vámos Zoltán alpolgármester, a 
Polgári Körök Mezőkövesdi Szervezete és a Fidesz 
Polgári Párt Mezőkövesdi Szervezete képviselői 
helyeztek el koszorút az I. és II. világháború 
áldozatainak tiszteletére állított emlékműnél. 
Balogh Éva, a Mezőkövesdi Színészeti Egyesület 
elnöke Arany János Az örökség című versével, 
a Jézus Szíve Plébánia férfi kórusa pedig a régi 
magyar himnuszként számon tartott Boldogasz-
szony Anyánk című dallal tette meghittebbé az 
eseményt, zárásként pedig az egybegyűltek 
gyertyát is gyújtottak az emlékműnél.

Tállai András miniszterhelyettes és dr. Fekete 
Zoltán polgármester helyezte el a megemlé-
kezés koszorúját

D. Anett
B. K.
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MOZAIK

Rendezett, tiszta,
komfortos városért

A zöldfelületek gondozása, az egyedi arculatú virágköltemények kialakítása és ápo-
lása. Ez az egyik leglátványosabb tevékenysége a Mezőkövesdi Városgazdálkodási 

Nonprofit Zrt.-nek. A témában a vállalat vezetőjét, Szabó Jánost kérdeztük. 

– Mezőkövesden mekkora nagyságú 
zöldfelületet gondoznak?

– Mezőkövesden – a külterületi ingatlanokat 
is beleértve – 499 153 m2 zöldterületet gon-
dozunk. A város közparkjainak és egyéb zöld-
felületeinek fenntartási és ápolási munkáit, a 
Kavicsos tavi szabadidőpark, illetve a Kőkép 
skatepark üzemeltetését is mi végezzük.

– Milyen típusú virágok kapnak helyet az 
ágyásokban? 

– Társaságunk 61 db virágágyást kezel. 
Ezeken felül a Mátyás király út északi oldalán 
kihelyezett 10 db fa láda, a 30 db oszlopos 
virágtartó és álló virágoszlop, valamint a Zsóry 
üdülőterületen kihelyezett 60 db virágláda 
tartozik hozzánk. A növényfajták meghatáro-
zását tervezés előzi meg. Kétféle virágtervet 
különböztetünk meg: nyárit és őszit. Az őszi 
virágtervben az árvácska dominál, jó télálló 
képessége és kora tavaszi hosszú virágzása 
miatt. A tél eleji időszakban ültetjük el a kora 
tavaszra virágzó tulipánokat és nárciszokat 
is. A nyári virágtervben a begonia fajták; 
Semperflorens, Big, Dragon Wing; a kakastaréj 
(Salvia), a nagy meténg (Vinca), a Nebáncs-
virág (SunPatiens) hangsúlyos, mert ezek a 
növények jól reagálnak a melegre, és a sok 
napsütésre. Természetesen más fajták is 
megtalálhatóak az állományban, így zsályát, 
paprikavirágot, hamvaskát, bojtocskát is 
láthatunk Mezőkövesd közterületein. Idén új 
virágfajták is megjelentek a virágágyásokban 
a szépecske vagy menyecskeszem, a pompás 
lobélia, a törpe kánea és a papagájlevél. A 
tavalyi évben ősszel 34 580 db árvácskát ültet-
tünk el. Az idei egynyári növények kiültetését a 
fagyos szentek elmúltával kezdtük meg.

Összesen 49 513 tő növényt helyeztünk ki a 
közterületekre, amelyből 8400 db növényt a 
Start munkaprogram keretein belül állítanak elő.

– A településen milyen különleges virág-
kompozíciókat találunk?

– Az Egri úton, a Katolikus Iskola mellett 
kapott helyet a páva, amelynek farkát begónia, 
bojtocska és vinca fajták alkotják. A Szent 
László templom lépcsője melletti ágyás-
ban 450 db begónia került elhelyezésre, a 
kompozíció közepén keresztet formázva. A 
Kavicsos-tó Mindszenty út felé eső rézsűjén 
található a 10 m2-es matyó rózsa, amely 416 tő 
begóniából, és 32 tő büdöskéből alakítottunk 
ki. Emellett található a 18 m2-es Magyarország 
címer, amelyet 512 szál begónia, 160 tő büdös-
ke és 128 db pilea alkot.  

– Milyen időközönként kell a zöldfelülete-
ket gondozni? 

– Munkánkat nagyban befolyásolja az 
időjárás. Idén a május hűvös és csapadékos 
volt , ezért gyakrabban kellett kaszálni, füvet 
vágni az érintett területeken. Jelenleg a 
hirtelen jött meleg a virágágyások locso-
lási intenzitását növeli meg. Az ágyásokat 
kétnaponta, az oszlopokra, kandelábe-
rekbe ültetett növényeket pedig naponta 
locsoljuk. Nyolc állandó dolgozó végzi az 
ültetést, gyomlálást, fűnyírást, locsolást, 
sövényvágást, gallyazást a város egész 
területén. Ez a létszám szezonális munkák 
esetén kiegészül alkalmi munkavállalókkal. 
A Kavicsos-tó területén 4 fő munkavállalónk 
dolgozik , kiegészülve közcélú foglalkozta-
tottakkal, a Kőkép-skatepark területén 3 fő 
dolgozik , osztott műszakban.

Gyümölcsös
finomság

Kiss Júlia Áfonyás álom tortáját ítélte a 
legjobbnak a Matyóföld Tortája megméretés 
zsűrije. A Matyó Kertbarát Egyesület harma-

dik alkalommal meghirdetett versenyére idén 
négy mezőkövesdi amatőr cukrász nevezett.

A június 19-ei versenyen Vasas Pál, a zsűri elnöke 
ismertette a döntést: Kiss Júlia vehette át a győztesnek járó 
kupát és vándorserleget is az oklevél, illetve az ajándék 
mellé. A nyertes torta készítője élete első versenyére a 
család egyik kedvencével nevezett. – Ez egy könnyű torta 
fehér csokival és áfonyával, melynek elkészítése – mivel a 
külalakra is nagyon figyeltem – elég sok időt vett igénybe. 
Díszítésnek macaront és habcsókot is használtam, ezeket 
még napokkal ezelőtt készítettem el, de egyébként szerin-
tem ez egy viszonylag könnyen összeállítható torta: kakaós 
piskótával és fehér csokis-mascarponés krémmel, amelyet 
áfonyaszósszal lazítottam – foglalta össze a nyertes torta 
készítője. A versenyen Balogh Mária rumos-csokis mousse, 
Ádám Evelin Evi cake nevű tortájával, Csoma-Bak Tímea 
pedig epres-pezsgős sajttortával indult. Minden pályázó 
emléklapot és tortatartó állványt is átvehetett a részvételért 
a Rendezvényközpontban.

Elismerés
Arany oklevelet kapott Pap Bernadett hímző 
népi iparművész és ezüst oklevél díjazásban 

részesült Sápi Jánosné fejdísz készítő népi ipar-
művész az „Élő Népművészet” XVII. Országos 

Népművészeti Kiállításon. 

A mezőkövesdi kézművesek közül Pap Bernadett 
hímzés kategóriában a Matyó gyapjúfonalas, lepedő-
vég mintás függönyért kapta az elismerést, míg Sápi 
Jánosné viselet kategóriában érte el a szép eredményt 
a matyó menyasszonyi fejdíszekért. A Tiszadorogmán 
élő Makkai Kálmánné szálasanyag, fonott kategóriában 
Gránátalma-díjat kapott, mégpedig a vesszőfonatú 
üvegballon, demizson, korsó, butella tárgyaiért. A három 
alkotó a Matyó Népművészeti Egyesület tagja.hmzs

D. Anett

B. K.
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Elballagtak a nyolcadikosok
Százharmincegy nyolcadik osztályos tanuló fejezte be alapfokú tanulmányait ebben az évben 

városunkban. Június 18-án és 19-én tartották meg a ballagási ünnepséget.

A Mezőkövesdi Általános Iskola három tagintézményében külön-külön búcsúztatták el a végzősöket. 
Az ünnepségeken Gáspár Erzsébet Ágnes intézményvezető köszöntötte a ballagókat. Majd a tagin-
tézmények vezetői foglalták össze az elmúlt éveket. A Mező Ferenc Tagiskolában 24 diák, a Szent Imre 
Tagiskolában 23 tanuló, a Székhelyiskolában 22 nyolcadikos zárta le általános iskolai tanulmányait. 

A ballagáson jutalmazták a kiemelkedően teljesítő tanulókat. A Mező Ferenc díjat idén Vincze Péter 
kapta meg. A Szent Imre díjat ebben az évben három diák, Kiss Anna, Tóth Boglárka és Ulrich Réka 
Diána vehette át. A Székhelyiskolában pedig a legjobban teljesítő tanulók, Pap Dorina, Tóth László és 
Csörgő Csaba dicsérő oklevélben és könyvutalványban részesültek.  

KATOLIKUS ISKOLA Három osztályban 62 diák végzett az intézményben. A jeles esemény szentmisével 
kezdődött, melynek zárásaként dr. Török László plébános felolvasta dr. Ternyák Csaba egri érsek ballagóknak 
írt köszöntőlevelét. Az ünnepségen Nyeste István igazgató köszöntötte a végzősöket. A Szent István-díjat Gál 
Boglárka, Nagy Leila és Patai Anna vehette át, a Sipos-Ferenc-díjat Patai Anna kapta.

Véget ért
a tanév

Június 22-én tartották meg a tanévzárót
a Mezőkövesdi Általános Iskolában.

A koronavírus-járvány miatt idén rendhagyó 
módon, külön intézményenként zárták le az előző 
évet a tagiskolák. A tanévzárókon Gáspár Erzsébet 
Ágnes, a Mezőkövesdi Általános Iskola intézményve-
zetője, valamint a tagintézmények vezetői értékelték 
a hátrahagyott évet. A Mező Ferenc Tagiskolában 
létszáma 188, míg a tanulmányi átlaga 3,82 volt a 
2020-2021-es tanévben. A Szent Imre Tagiskolába 
járó diákok tanulmányi átlaga 3,96 lett és 251 volt a 
tanulók száma.  A Székhelyiskola tanulói létszáma 
307 volt, a tanulmányi átlag 3,79 lett. Mindhárom 
iskolában jutalmazták a kiemelkedően teljesítő ta-
nulókat. A Mező Ferenc Tagiskolában Guba Erzsébet, 
Jacsó Andrásné, Lukácsné Pólik Mária, Tóth Miklós 
és Murányi József, míg a Szent Imre Tagiskolában 
Tóthné Sáfár Éva kapott Pedagógus Szolgálati Emlé-
kérmet nyugdíjba vonulásának alkalmából.

Évzárás
Lezárták a tanévet a Mezőkövesdi Alapfokú 

Művészeti Iskolában. 

A 2020-21-es tanévben az intézmény zene-, kép-
zőművészet, illetve néptánc tagozatára összesen 
mintegy 400 tanuló járt. 

– A pandémia miatt nem találkozhattunk személye-
sen a gyerekekkel, elmaradtak a jelenléti rendezvénye-
ink, de több online produkciót és hangversenyt rögzí-
tettünk, mind a gyerekek, mind a tanárok szereplésével 
– mondta el Mozerné Horga Stefánia, a Mezőkövesdi 
Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője.

A hagyományokhoz hűen idén is vizsgakiállí-
táson mutatták be az intézmény képzőművészeti 
tagozatának növendékeinek munkáit. A kiállításon 
103, 6-17 éves kor közötti tanuló alkotása látható. 
A képek visszaadják a tanév során feldolgozott 
témákat: az adott évszakra vonatkozó esemé-
nyeket, ünnepeket, az azokhoz kapcsolódó saját 
élményeket ábrázolják a gyerekek művei. 

Idén kevesebb verseny volt, azonban a kiírt 
megmérettetéseken részt vettek az iskola növen-
dékei és szép eredményeket értek el.

ELISMERÉSEK A tavaly nyugdíjba vonult Tóthné 
Gáspár Mária Miniszteri Elismerő Oklevélben 
részesült. Pedagógus Szakszolgálati Emlékérmet 
kapott Tóthné Gáspár Mária, valamint az idén 
nyugdíjba vonuló Murányiné Klucsik Judit tanárnő. 
Az elismeréseket június 29-én vehették át az 
iskola tanévzáró értekezletén.

B. K.

B. K.

hmzs

Huszonnégy 
tanuló fejezte 
be alapfokú 
tanulmányait 
a Mező Ferenc 
Tagiskolában

Huszonkét 
végzőst
búcsúztattak el
a Székhely-
iskolában

Huszonhár-
man ballagtak 
el a Szent Imre 

Tagiskolában

Hatvankét 
tanuló végzett 
a Szent István 

Katolikus Álta-
lános Iskolában
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A Mezőkövesdi Általános Iskola
Székhelyiskola
– Bendegúz levelezős verseny, megyei fordu-
ló 7. hely: Gyenes Roland, Farkas Balázs (4. b), 
9. hely: Csongrádi Dominika (4. b), (Felkészítő 
tanáruk: Farkasné Komáromi Katalin) 

Mező Ferenc Tagiskola
– Diákolimpia atlétika verseny, csapat, 
országos forduló: 7. hely: Csuhai Magor, Koncz 
Attila, Orosz Dominik, Vincze Péter
– Diákolimpia atlétika verseny, egyéni, 
országos forduló: 4. hely: Orosz Dominik
– Kárpát-medencei Simányi Zsigmond 
helyesírási verseny, megyei forduló: 2. hely: 
Radványi Zoltán (5. o.) (Felkészítő tanár: 
Szilágyi Péter) 

Szent Imre Tagiskola
– Kárpát-medencei Simányi Zsigmond 
helyesírási verseny, körzeti forduló: 1. hely: 
Győrődi Gergely (5. b), Kiss Anna (8. a)
(Felkészítő tanáruk: Kispál Pálné) 

Ódorvár Tagiskola 
– Curie Kémia verseny, országos forduló: 2. 
hely: Orosz Réka (8. osztály) (Felkészítő tanár: 
Molnárné Kis Erzsébet)
– Teleki Pál földrajz verseny, megyei forduló: 
6. hely: Dienes Barbara (7. osztály) (Felkészítő 
tanár: Lénártné Hock Melinda) 
– Teleki Pál földrajz verseny, országos fordu-
ló: 10. hely: Csengeri Zsófia (8. osztály), Jakab 
Janka (8. osztály) (Felkészítő tanár: Lénártné 
Hock Melinda) 

Szent István Katolikus Általános Iskola 
– Kaán Károly Országos Természet- és 
Környezetismereti Verseny, országos döntő:
17. hely: Molnár Csenge (5. a)
– Kaán Károly Országos Természet- és 
Környezetismereti Verseny, megyei forduló: 
2. hely: Hegedűs Anna Judit (7. a), 4. hely: 
Dobos Kíra (6. a) és Pap Noémi (7. a), 7. 
hely: Beller Benedek (7. a)
– XXIX. Kaán Károly Országos Természet- és 
Környezetismereti Verseny, 2021-es megyei 
forduló: 3. hely: Szász Réka Lili (6. a), 4. 
hely: Erdélyi Csenge (5. b), 5. hely: Ignácz 
Vajta (5. b), 6. hely: Kovács Rita (5. b), 7. 
hely: Dobos Kíra (6. a)
– Teleki Pál Kárpát-medencei Földrajz-Föld-
tan Verseny, megyei forduló: 5. hely: Patai 
Anna (8. a), 9. hely: Hegedűs Anna Judit (7. a), 
11. hely: Lázár Barnabás (7. a), 12. hely: Barta 
Lilla (7. b), 14. hely: Pap Noémi (7. a)
– XXVIII. Teleki Pál Kárpát-medencei Föld-
rajz-Földtan Verseny: 2. hely: Patai Anna (8. 

a), 7. hely: Gál Boglárka (8. a)
– Hevesy György Kárpát-medencei Kémia 
Verseny: 8. hely: Koncz Benedek (8. b), 10. 
hely: Boldizsár Zsófia (8. a)
– Az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és 
Kollégium virtuális tehetségkutató versenye: 
Arany fokozat kémia tantárgyból, bronz foko-
zat fizika, matematika és magyar tantárgyból: 
Boldizsár Zsófia (8. a)
– Az Egri Dobó István Gimnázium tanulmányi 
versenye: 1. hely: Patai Anna (8. a), magyar 
nyelv, 2. hely: Monoki Kata Kamilla (8. b), 
angol nyelv, 2. hely: Tuza Regina (8. c), 
biológia, 3. hely: Juhász Ádám és Fűtő 
Bence (8. a), informatika, 4. hely: Vilmányi 
Kinga (8. c), biológia
– „Trianon 100” történelmi vetélkedő: 6. hely: 
Demeter Barnabás (8. a), 7. hely: Patai Anna (8. 
a), 8. hely: Kovács Luca Anna (8. a)
– Curie környezetvédelmi csoportverseny, te-
rületi döntő: 5. helyezett csapat: Gál Boglárka 
(8. a), Patai Anna (8. a) és Tuza Regina (8. c)
– Szántay Csaba Országos Általános Iskolai 
Kémiaverseny: 12. helyezett csapat: Gál 
Boglárka (8. a), Patai Anna (8. a), Koncz 
Benedek (8. b) és Tuza Regina (8. c)
– Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet versenye: 5. a és 5. 
b osztályos tanulók 40.000 forint értékű sport 
és szabadidős eszközöket nyertek
– A Miskolci SZC Mezőkövesdi Szent László 
Gimnázium és Közgazdasági Technikum 
online német nyelvi versenye: 7. osztályban 1. 
hely: Patai Dóra (7. a), 3. hely: Molnár Márton 
Ádám (7. a) 8. osztályban 2. hely: Kriston Kíra 
Daniella (8. a), 3. hely: Patai Anna (8. a)
– A miskolci Szent Imre Katolikus Általános 
Iskola angol versenye: 2. hely: Lázár Bar-
nabás (7. a), szépen szerepelt Kis Vencel 
Kolos és Pető Noémi (7. a)
– A miskolci Szent Imre Katolikus Általános 
Iskola német versenye: 3. hely: Patai Anna (8. 
a), szépen szerepelt Patai Dóra (7. a)
– A Bendegúz Akadémia Tudásbajnoksága, 
angol haladó kategória, megyei döntő: 5. 
hely: Gulyás Dalma (7. a), 9. hely: Berta Lilla 
(7. b), 19. hely: Gáspár Gréta (7. a)
– A Magyar Nemzeti Bank 2021. által 
szervezett Országos Pénzokos Kupa: Osztott 
megyei 1. helyezett csapatok: Bollók Máté 
István, Molnár Márton Ádám és Kis Vencel 
Kolos (7. a), valamint Gulyás Dalma, Patai 
Dóra és Hegedűs Anna Judit (7. a)
– Alföldi Informatika Verseny, országos 
döntő: 8. hely: Juhász Ádám (8. a), 9. hely: 
Fűtő Bence (8. a)
– XXIV. Kárpát-medencei Simonyi Zsigmond 
helyesírási verseny: Több mint 11 ezer tanuló 

írta meg az első, iskolai fordulót ország-
szerte, a legjobbak 20%-a jutott tovább a 2. 
fordulóba, a megyei versenyre. 6. osztályban 
8. hely: Vajda Vanda Gitta (6. b), 14. hely: Szász 
Réka Lili (6. a), 7. osztályban 7. hely: Hegedűs 
Anna Judit (7. a), 8. osztályban 20. hely: Koncz 
Benedek (8. b). Emléklapot kaptak az első for-
dulóban a részvételért: Bollók Róza és Sipeki 
Gábor (5. b), valamint Boldizsár Zsófia (8. a)
– Zrínyi Ilona Matematikaverseny, megyei 
forduló: 2. hely: Fügedi Gréta (2. a) és ezzel a 
gyönyörű eredménnyel továbbjutott az orszá-
gos versenyre, ahol nagyon szép eredményt 
ért el: 7. hely: Molnár Márton Ádám (7. a) 
– Medve Szabadtéri Matekverseny: med-
vebocs kategóriában az Észak-magyaror-
szági régióból az intézmény tanulói elsőként 
jutottak tovább az országos döntőbe. A csapat 
tagjai: Brunczel Annamária, Pap Zsombor Só-
lyom és Juhász Ágoston 6. osztályos tanulók.
– További szép eredményt ért el kismedve 
kategóriában a következő tanulókból álló 
csapat: Brunczel András, Juhász Ádám és 
Király Attila 8. osztályos tanulók.

Mezőkövesdi Alapfokú Művészeti Iskola
Zeneművészeti tagozat: 
– Országos Lubik Imre Trombitaverseny: 
Krasznai Zoltán korcsoportjában 4. helyet 
ért el, valamint különdíjat is kapott. (Fel-
készítő tanára: Panyi Zoltán, zongorakísé-
rő: Ferencz Gábor)
– VII. Bihari János Hegedű-, Gordonka- és 
Vonós Kamarazenei Fesztivál: Csirmaz Eszter 
ezüstminősítés, Guba Kata bronzminősítés, 
(Felkészítő tanár: Viszlai-Csécsi Hajnalka)
– Észak-Magyarországi Zene- és Művészeti 
Iskolák XV. Regionális Online Kamarazenei 
Találkozó: dicsérő oklevél: „Muumiperhe” 
fantázianevű kamaracsoport – Brunczel 
Andrásné Balogh Mária, Brunczel Borbála, 
Brunczel Annamária, Brunczel Ágota, Nyikes 
Nikoletta (Felkészítő tanár: Nyikes Nikoletta)
– II. Otthoni dallamok Online Furulyaverseny: 
dicsérő oklevél: Csordorás Luca, Demeter 
Annabella, Juhász Flóra Sára, Győrődi 
Gergely és Bollók Róza (Felkészítő tanár: 
Kovács Csiki Lilla)

Képzőművészeti tagozat: 
Felkészítő tanár: Murányiné Klucsik Judit
– Légy barátságos! országos rajzpályázat:
Egyéni díj: Kiss Anna, csoportos díj: Nagy 
Lili, Kis Gréta Csenge, Hegedüs Réka Rebe-
ka, Szűcs Lenke Sára, Nyitrai Júlia, Kohán 
Gáspár, Farkas Viola, Kovács Rita, Kriston 
Júlia, Simon Kata, Bánhegyi Emese Kincső, 
Szabó Szonja Szófia, Kertész Veronika, 

Birinyi Dorka, Ujj Alex Róbert, Nagy Anikó
– Ismerj meg és fogadj el! országos rajzpá-
lyázat: II. helyezett: Bánhegyi Emese Kincső
– Parafrázis – országos tehetségkutató 
verseny: Elismerő oklevél (döntőben való 
szereplésért): Guba Gréta 
– LAND-ART rajz- és képzőművészeti 
pályázat: 5-6. osztály, festészet: különdíj: 
Bánhegyi Emese Kincső, III. hely: Dudás 
Adél, Pető Dorina.
5-6. osztály, fotó: I. hely: Simon Kata, 
Bánhegyi Emese Kincső
5-6. osztály, grafika: I. hely: Nagy Lili, Kis 
Gréta Csenge, II. hely: Kriston Júlia, Kovács 
Rita, III. hely: Bánhegyi Emese Kincső
7-8. osztály, festészet: I. hely: Birinyi Anna, 
II. hely: Kovács Luca Anna, Kiss Anna, III. 
hely: Ulrich Réka Diána
7-8. osztály, grafika: I. hely: Birinyi Anna, 
Kertész Veronika, II. hely: Firkola Zsófia, 
Csörgő Csilla Lilla
– Rákóczi 315. Kárpát-medencei rajzpályázat: 
II. hely: Kiss Anna, Ulrich Réka Diána, III. hely: 
Kovács Luca Anna
A művészet összeköt országos rajzpályázat: 
Különdíj: Csörgő Csilla Lilla
– Vendégek a madáretetőn Országos rajzpá-
lyázat: I. hely: Ali Violetta, Horváth Boglárka 
Mirjam, II. hely: Fehér Dorka, Szabó Villő Anna
– Atyai szívvel (Szent József) Országos 
Rajzpályázat díjazottjai: Kriston Júlia, Kovács 
Luca, Birinyi Dorka
– Harang voltál… (Gábor Áron) országos 
rajzpályázat: III. hely: Kis Gréta Csenge 
– A mi templomunk országos rajzpályázat: II. 
hely: Ulrich Réka Diána
– Segíteni jó, segíteni menő! országos rajpá-
lyázat – Jók a jók között díj: Ádám Abigél, 
Szabó Villő Anna, Fehér Dorka, Kiss Balázs, 
Zimányi Tamás, Kis Gréta Csenge, Nagy Lili, 
Csörgő Csilla Lilla, Csuhai Kincső, Birinyi 
Anna, Birinyi Dorka, Gyenes Boglárka 
– Tekerj a Mátrában! országos pályázat – 
tárgyjutalom: Zimányi Tamás, Simon Kitti
– Szent László nyomában Kárpát-medencei 
rajzpályázat – díszoklevelet kapott az iskola, 
emléklapot kapott: Farkas Viola, Kriston 
Júlia, Szűcs Lenke Sára, Kovács Rita, Kohán 
Gáspár Péter
–Zöldebb lett a Föld… országos rajzpályázat: 
különdíj: Bánhegyi Emese Kincső

(kis gimnazisták csoportja)
Felkészítő tanár: Erdei Ferenc
Biztonság, egészségvédelem (kabalaterve-
zés) – I. hely: Pázmándi Emma Last Words 
kiállítás – elismerő oklevél, kiállításon való 
részvétel: Lukács Villő, Pázmándi Emma.

Versenyeredmények a 2020-2021-es tanévben
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A kövesdi életmentők 
mindennapjai

Idén több mint 1300 esethez vonultak a mezőkövesdi
mentősök. A mentőállomás mindennapjairól Izsák Sándor

állomásvezetőt kérdeztük.

2020-ban 5730, 2021-ben március végéig pedig 
1340 esethez riasztották a mezőkövesdi életmentőket.  

– Ez azt jelenti, hogy általában napi szinten 
15-18 alkalommal vonulunk, ami soknak 
mondható és több, mint a pandémiás időszak 
előtt volt . Hozzá kell tenni, hogy ha koronaví-
rusos beteghez megyünk, akkor az ellátását, 
kórházba szállítását követően a gépjármű 
takarítását, ózonolását, fertőtlenítését is el kell 
végeznünk, hogy a következő beteget már tel-
jesen biztonságosan, nem fertőző környezetbe 
tudjuk szállítani. Ez sok időt elvesz tőlünk, és 
így a 15-18 napi esetszám megterhelő – tájé-
koztatott az állomásvezető. 

Izsák Sándor hozzátette, hogy az M3-as autópá-
lya közelsége miatt rengeteg balesethez riasztják 
őket, nyáron a fürdők területén gyakran megcsúszá-
sos esethez vagy darázscsípés utáni allergiás 
reakciók miatt vonulnak. Mindemellett gyakran kérik 
a mentők segítségét szüléseknél, rosszulléteknél, 
stroke vagy infarktus esetén is. Az 1952-ben megala-
kult Mezőkövesdi Mentőállomás jelenleg összesen 
39 fővel működik. Az állományban 16 mentőápoló, 6 
mentőtiszt és 17 gépkocsivezető teljesít szolgálatot. 
A gépkocsivezetők közül két fő mentőtechnikus, 
ők mentőápolói és gépkocsivezetői feladatokat is 
ellátnak. A mezőkövesdi mentőállomás gép- és 
eszközparkja az elmúlt években megújult. 

– Jelenleg négy mindennapi használatban lévő 
Mercedes Sprinter gépjárművünk van. Ebből egy 
esetkocsi, három pedig szállító jármű. A három 
szállító autóból egy kocsi másfél éve bükkábrá-
nyi mentési ponton teljesít szolgálatot 6 órától 
18 óráig.  Emellett állomásunk rendelkezik egy 
tartalék, szintén Mercedes Sprinter típusú gépjár-
művel – tette hozzá a Mezőkövesdi Mentőállomás 
állomásvezetője. 

Az esetkocsi és a három szállító jármű minden 
alap- és magasabb szintű ellátáshoz szükséges 
felszereléssel, eszközzel rendelkezik. Így minden 
mentőautóban van egyebek mellett monitor, 
defibrillátor, vércukormérő, pulzoximéter.

Izsák Sándor
mentőállomás-vezető

Pap Bernadett az alapítástól kezdve dolgozik 
az egyesületben, munkáját július elsejétől pedig 
elnökként folytatja. – Nekem fontos a folytonosság, 
hogy a megkezdett munkát továbbvigyük, hiszen ez 
az egyesület a 30 év alatt lépésről lépésre fejlődött és 
azt hiszem, a térség egyik legnagyobb, legstabilabb és 
legszerteágazóbb tevékenységet végző civil szerveze-
tévé vált. Talán mondhatom azt, hogy országos szinten 
is különlegesek vagyunk amiatt, hogy a folklórt és a 
tárgyi kézművességet ötvözzük és ezt kell továbbra is 
erősíteni – foglalta össze az egyesület új elnöke, aki a 
vezetői pozíció mellett folytatja aktív alkotó munkáját, 
valamint a Borsóka Hímzőkör vezetését is. – Bízom 
benne, hogy össze tudom hangolni ezt a három te-
vékenységet. Természetesen folytatom a szakkörrel a 
munkát, a többség már egyre inkább önállósodik, így 
nekem az irányítás, a segítés és a szakmai rátekintés a 
feladatom – mondta el Pap Bernadett.

TISZTELETBELI CÍMEK A május végi közgyűlésen 
az egyesület előző éves beszámolóját a leköszönő 
elnök, Berecz Lászlóné ismertette. Elmondta, 
tavaly a nehézségek ellenére az előző évekhez 
hasonlóak voltak a pályázati sikereik, az országos 
szakmai szervezetek és a felajánlók támogatása 
mellett ennek is köszönhetik, hogy átvészelték ezt 
az időszakot. Módosították az Alapszabály néhány 
pontját is, például a jövőbeni fejlődési lehetőségek 
kihasználása érdekében a székhely épület mint 
népművészeti alkotóház is működik, valamint 
tiszteletbeli címek adományozásáról is döntöttek.
– Mi sem természetesebb annál, hogy Bereczné 
Zsuzsa – aki alapítója és 30 éve vezetője az 
egyesületünknek – lesz az első tiszteletbeli 
elnök, akire ezután is mindenben számíthatunk. 
Tiszteletbeli elnökségi tagnak megválasztottuk 
Kovács Lászlót, aki a '60-as évektől a Matyó 

Néptáncegyüttest, jelenleg pedig a Matyó 
Népi Együttest vezeti és tiszteletbeli tagokat is 
választottunk a tavaly évi támogatóink közül. A 
címet Kovács István, dr. Roszkos László, dr. Kiss 
Nóra, Tóbiás-Bondár Boglárka, Gergely Árpád, a 
Grappa Kft. és Nagy Zsolt kapta – összegezte Pap 
Bernadett. Az új elnökség tagjainak Nyiri Gábort, 
Nyeste Sándort, Indre Andreát, Benedek-Ferenczi 
Juditot, Kiss Zoltán Péternét, Lukácsné Lengyel 
Erzsébetet, Csörgőné Márton Erzsébetet, Molnár 
Editet és Pap Ritát szavazták meg.

– A megválasztott táncosok és kézművesek 
mind régóta tevékenykednek az egyesületben és 
fontos számukra a közösség érdeke. Számomra 
alapvető a közösségi lét, az életemnek az egyik 
talán legfontosabb meghatározó eleme az, hogy 
olyan emberekkel dolgozom együtt, akikkel egyfe-
lé nézünk – mondta el az új elnök.

hmzs

D. Anett

Pap Bernadett elnök és Tóthné Márton Gabriella

Új vezető
az egyesület élén

Pap Bernadett hímző népi iparművész, a Matyó Népművészeti 
Egyesület egyik alapítójának szavaztak bizalmat a tagok a szervezet 

közgyűlésén, a visszavonuló vezetőt, Berecz Lászlónét pedig
tiszteletbeli elnöknek választották.
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EGYHÁZ

A pénteki szentmisét Greutter György káplán tartotta a Jézus Szíve temp-
lomban. Prédikációjában elmondta, Jézus Szíve megváltásunk mellett Jézus 
Krisztus irántunk tanúsított isteni szeretetét jelképezi.

ELŐESTI SZENTMISE Szántó József főesperes, jászberényi apát-plébános ce-
lebrálta a búcsú előesti szentmiséjét június 12-én. Szántó József 16 évet töltött 
Mezőkövesden, 1995 és 2011 között a Jézus Szíve Egyházközség plébánosa 
volt, ebben az időszakban épült fel az új templom, amit 2001. október 13-án 
szenteltek fel. A szentmise elején Gyenes László, a Jézus Szíve Egyházközség 
képviselő-testületének elnöke köszöntötte a korábbi mezőkövesdi plébánost.

Szántó József prédikációjában elmondta, öröm és boldogság költözött a 
szívébe, hogy 10 év után újra találkozhat a mezőkövesdi hívekkel, melyből 
erőt gyűjthet, majd a templom építéséről és felszentelésének eseményeiről is 
beszélt.  A szentmise zárásaként a hívek közösen elimádkozták a Jézus Szíve 
litániát az Oltáriszentség előtt, majd szentségimádás következett.

BÚCSÚ Az ünnep zárónapján tartották meg az ünnepi szentmisét és 
körmenetet. Idén is a hívek által készített virágkeresztek díszítették a búcsúi 
körmenet útvonalát. A 18 kompozíciót dr. Török László plébános áldotta meg 
vasárnap reggel a Kavicsos-tónál. 

Az ünnepi szentmisét dr. Németh László pápai prelátus vezetésével tartot-
tak meg. Dr. Németh László az elmúlt év augusztusáig a Római Magyar Pápai 
Intézet rektora és Olaszország főlelkésze volt. A prelátus személyes évfordulót 
is ünnepelt vasárnap, hiszen 39 évvel ezelőtt június 13-án tartotta újmiséjét. 

Prédikációjában egy számára kedves római templom, a római Szent Kele-
men-bazilika tanulságos történetét, annak üzenetét osztotta meg a hívőkkel. 
Különlegessége, hogy Szent Kelemen háza fölé épült, és kétszer is újraépítet-
ték, így alakult ki a mára három szintes templom.  

– Mit üzen nekünk ez a templom? Az első üzenete a hűség a helyhez… Nekünk is 
hűségesnek kell lennünk templomunkhoz. Mert ez az a hely, ahol megismerhetjük 
azt a tanítást, amelyeket az apostolok hagytak ránk. - Aztán ez a templom azt tanítja 
nekünk, hogy itt mindig újrakezdtek. Amit leromboltak, azt újraépítették. Keresztény-
nek lenni azt jelenti, hogy mindig az Isten útján újra kezdünk. Most, amikor a bezárt-
ságnak vége, akkor a mi közösségeinkben – társadalomban, egyházi közösségekben 
– is egy új kezdésre van szükség. Nem a régihez kell visszatérni, hanem valami újat 
kell alkotni. Meg kell találnunk most azokat az új stílusokat, új kezdeményezéseket, 
melyeket a mai kor kér tőlünk, hogy hűségesen a múlthoz, építsük tovább a mi 
közösségünket – mondta el dr. Németh László pápai prelátus. A búcsú programja 
a szentmise után hagyományosan körmenettel zárult, amely során a hívők az oltári 
szentséget követve körbesétálták a Kavicsos-tavat. hmzs és B. K.

Hagyományos
búcsú

és körmenet
Kilencvenkilencedik alkalommal

tartották meg városunkban a Jézus Szíve 
búcsút,  idén június 11-e és 13-a között.

Szent László 
búcsú

Megtartották a Szent László búcsút és 
körmenetet városunkban június 27-én.

Az ünnepi szentmisét a mezőkövesdi származású Ócsai Barnabás 
szerzetes mutatta be, akit egyben ezüstmiséjét tartotta meg a Szent László 
templomban. A szerzetest 25 éven át tartó papi szolgálata alkalmából Ócsai 
János, a Szent László Egyházközség képviselő-testületének elnöke köszön-
tötte. Ócsai Barnabás prédikációjában többek között Szent Lászlót méltatta.

– Szent László király, Szent István király után a második legfontosabb 
személy a királyok rendjében. Szent István az alapítója, míg Szent László 
a megtartója a nemzetünknek és a keresztény hitnek, ezért a mai alkalom 
a keresztény magyarság ünnepe. Szent Lászlóról sajátos módon kettős 

kép alakult ki, hiszen a világi és az egyházi történetírás is beszél róla. 
Szent László király a világi történetírásban államfőként jelenik meg, míg 
az egyháztörténet, mint szentet domborítja ki, aki hitét hősi fokon élte 
meg – emelte ki. Elmondta továbbá, nagyon fontos, hogy szeressük Istent, 
felebarátainkat és önmagunkat, a szeretetnek ezt a három oldalát pedig 
egész emberségünkben kell megélni. Emellett például az európai társadal-
mi helyzetről és változó értékrendekről is megosztotta gondolatait. 

A szentmisét követően az ünnepség körmenettel folytatódott a Szent 
László téren. Bódi K.

Több százan kísérték idén az Oltári Szentséget a Kavicsos-tó körül

A hívek körmenettel tisztelegtek Szent László király emléke előtt
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A Szent István Katolikus
Általános Iskolában

A 2020/2021-es tanévben már hetedik alka-
lommal került megrendezésre az országos 
programként megrendezésre kerülő Pénz7. 
A mezőkövesdi Szent István Katolikus 
Általános Iskola immár harmadszorra 
kapcsolódik a rendezvényhez.

A koronavírus járvány, azt gondolom, mindannyiunk 
életében így vagy úgy jelen van, éppen ezért különösen 
fontos a pénzügyi tudatosság formálása. Az iskolában 
a gyerekek ebben az évben a családi költségvetés, 
tudatos pénzkezelés a családban témakörökkel talál-
koztak a programhéten. A témahét első napján Kiss 
Erika banki szakember előadását hallgathatták meg a 
6. és 7. évfolyamos diákok. A K&H Bank képviselője egy, 
a különféle családi helyzeteket bemutató prezentációja 
után játékra invitálta a gyerekeket. A következő napok 
sem teltek tétlenül, kedden a már több éve önkéntes-
ként segítő, visszatérő vendégünk, Csohány István, 
a Budapest Bank dolgozójaként érkezett érdekes 

előadásokkal a gyerekekhez. Ebben az évben a remek 
témaválasztás miatt úgy gondoltam, hogy az egész 
iskola részesüljön valamilyen módon a pénzügyi 
tudatosságra nevelésben. Éppen ezért már az első 
évfolyamtól kezdve egészen a nyolcadikos korosztályig 
érdekes, játékos feladatokkal készültem. A legkisebbek 
pénzkirakóval, a megtakarítással kapcsolatos közmon-
dásokkal, memóriakártyával, illetve kockázati játékkal 
találkozhattak. A felsőbb osztályokban hétvégi menüt, 
baráti összejövetelt, osztálykirándulást, valamint csalá-
di költségvetést kellett tervezni adott összegből.

A Pénz7 programhéttel egy időben az EFOP-3.9.2-
16-2017-00055 számú, Humán kapacitások fejlesztése 
Bükkábrányban és térségében elnevezésű pályázatot is 
elnyerte iskolánk, mely a tudatos pénzügyi magatartás 
fontosságát tűzte ki célul. A pályázat keretein belül 
iskolánk a szabadidő hasznos eltöltésre alkalmas 
eszközökön túl, a digitális oktatást segítő rajztáblák, 
valamint értékes, a gyerekek jutalmazását szolgáló ju-
talomkönyvek, édességek beszerzési lehetőségét adta. 

A Pénz7 programhét fontos, minden évben vissza-

térő feladata a lapbook-készítés és rajzpályázat. Előbbi 
minden évben a hetedik évfolyamos diákok feladata, 
utóbbi pedig iskolai szintű lehetőség. A lapbookok eb-
ben az évben a már említett fő témakörben készülhet-
tek, vagyis a családi költségvetés, bevételek, kiadások, 
háztartási napló készítése, de akadtak lapbookok, 
melyek a koronavírus miatti okfejtések, illetve saját 
vállalkozási ötletek bemutatását tűzték ki célul. 

A rajzpályázat díjazása külön az alsós, külön a felső 
évfolyamon történik. Az alsósok közül az első helyezést 
Fajta Bálint 4. a, a második helyezést Farkas Viola 4. 
b, a harmadik helyezést pedig Baranyi Hanna szintén 
4. a osztályos tanuló érte el. A felsősök közül az első 
helyezést Brunczel Annamária 6. a osztályos tanuló, a 
második helyezést Hegedűs Anna Judit 7. a osztályos 
tanuló nyerte el. 

A témahét mindig változatos, érdekes pénzügyi 
szemléletformálásra invitálja a gyerekeket, izgatottan 
várjuk a következő évben meghirdetésre kerülő 
feladatot. Sikó-Fehérvári Csilla

matematika-gazdaságismeret szakos tanár

Pénz7

Év védőnője
 Árkiné Bajzáth Carmen járási vezető védőnő kapta meg idén

az Év Védőnője díjat a családvédelmi szolgálat védőnője kategóriában. 

Árkiné Bajzáth Carmen a Mezőkövesdi Járási Hiva-
tal Népegészségügyi Osztályán dolgozik járási vezető 
védőnőként. Irányítja, támogatja, segíti a felügyelete 
alá tartozó, mezőkövesdi, mezőcsáti és tiszaújvárosi 
védőnői szolgálatokat, az ott dolgozó szakembereket. 

KEZDET Árkiné Bajzáth Carmen egykori gimnáziumi 
tanárának javaslatára választotta a védőnői hivatást. 

– Nem készültem védőnőnek. Mondhatnám azt is, 
hogy a védőnői szakma talált meg engem. Egy dolgot 
tudtam, hogy tanítani szeretnék és gyerekekkel akarok 
foglalkozni. Biológia-kémia szakos tanárnak készültem. 
A Szent László Gimnáziumba jártam, amikor a pályavá-
lasztás évében Dr. Csendes Andrásné tanárnőm meg-
keresett és azt mondta, hogy nekem védőnőnek kellene 
lennem. Otthon elmeséltem a szüleimnek tanárom 
javaslatát, ők pedig támogatták a javaslatot, mivel már 
gyerekként is mindig másokat támogattam, segítettem. 
Így felvételiztem 1976-ban a Szegedi Orvostovábbképző 
Intézet Egészségügyi Főiskolai Kar védőnői szakára. 
A főiskola megkezdése után fél évvel írtam egy képesla-
pot a gimnáziumi tanárnőmnek, melyben megköszön-
tem az iránymutatást és megírtam neki, hogy jó helyen 
vagyok – mesélte el Árkiné Bajzáth Carmen.

PÁLYAFUTÁS 1979-ben a Tiszabábolna székhelyű, 
vegyes ellátású védőnői körzetben kezdte meg 
védőnői munkáját, majd 1986. január 1-jétől Mezőke-

resztes II. számú körzetébe került. 1988 - 2001. között 
Mezőkövesd egyik legnagyobb védőnői körzetében 
folytatta területi védőnői munkáját. 22 év alatt 
számos körzetben helyettesített is. Védőnő hallga-
tók területi szakmai gyakorlatát éveken keresztül 
vezette. A családok egészségfejlesztése érdekében 
tanfolyamok szervezője és előadója volt 

2001. 10. 1-jétől területi munkája mellett megbí-
zással látta el a vezető védőnői és CSVSZ védőnői 
tevékenységet, majd 2002 januárjától már főállásban, 
az ÁNTSZ munkatársaként vezető védőnői munka-
körben dolgozott. 2007-től a Családvédelmi Szolgálat 
(CSVSZ) védőnőjeként tevékenykedett Mezőkövesden 
és Tiszaújvárosban. 2014. október 1-jétől a mai napig 
járási vezető védőnőként dolgozik.  Az évek során 
folyamatosan képezte magát, számos a munkájához 
kapcsolódó tanfolyamot végzett el. 

ELISMERÉS A Mezőkövesdi Járási Hivatal 
Népegészségügyi Osztályán dolgozó szakember 
június 14-én vette át az Év védőnője elismerést 
a védőnők napja kapcsán a Magyar Védőnők 
Egyesülete által szervezett ünnepségen. 

–  Rendkívül meghatódtam a díj átvételekor, amely 
az elmúlt 41 évben végzett munkám elismerése. 
Eddigi pályafutásomat végigkísérte a gondozottaktól, 
a kollégáktól kapott sok köszönet, a megbecsülésük. 
Ennek megkoronázása volt, hogy engem választottak 

az Év védőnőjének. Ha össze kellene foglalnom az 
eddigi pályafutásomat akkor azt mondanám, hogy 
mindig a családok támogatása, egészségfejlesztése, 
a védőnői szakma közmegbecsülésének javítása, a 
munka színvonalának emelése volt a legfőbb célom – 
mondta el a járási vezető védőnő. 

A díjazott védőnő hozzátette, hogy teljesült 
gyermekkori álma, hiszen védőnőként sokkal 
szélesebb körben – családoknál, óvodában, 
iskolában – egész életében taníthatta, nevelhette 
a gondozott családokat és gyermekeket és támo-
gathatta a védőnő kollégák munkáját. 2020 őszén 
a szakmai vezetés javaslatára, egy másik rangos, 
az Emberi Erőforrás Minisztérium által odaítélt Pro 
Sanitate-díjjal jutalmazták Árkiné Bajzáth Carmen 
kimagasló szolgálatát, munkáját. hmzs

Árkiné Bajzáth Carmen
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Zajlik a munka Júniusban megkezdte a felkészülést a Mezőkövesd Zsóry FC a 2021-2022-es 
idényre, a bajnokság július utolsó hétvégéjén kezdődik.

A keret tagjai június 7-én orvosi vizsgálaton vet-
tek részt Debrecenben, míg az első edzést másnap 
vezényelte le Pintér Attila vezetésével a szakmai 
stáb. Csapatunk az edzések után június 18-án, 
Tenken lépett először pályára jótékonysági mérkő-
zésen, a bevételt a Tenki Római Katolikus templom 
hangosítórendszerének kiépítésére fordították. A jó 
hangulatú találkozó 13-0-s mezőkövesdi győzelem-
mel zárult. Együttesünk június 26-án az NB III.-s 
Hidasnémeti ellen 10-1-es győzelmet aratott. 

IGAZOLÁSOK Lapzártánkig hat játékossal kötött 
megállapodást klubunk. Városunkban folytatja pá-
lyafutását Antal Botond, a 29 éves, rutinos hálóőr 
legutóbb a Diósgyőrben játszott, de megfordult 
az Újpest, a Kecskemét, a Kaposvár és az angol 
Watford csapatában. Szépe János személyében 
egy 25 esztendős szlovákiai magyar védő érkezett 
Zalaegerszegről. A játékos azelőtt a Dunaszer-
dahely, valamint az NB II.-es Mosonmagyaróvár 

csapataiban is szerepelt. Szintén védőként bevet-
hető a 32 éves Vági András, aki korábban másfél 
évig erősítette csapatunkat. A labdarúgó játszott 
az MTK, a svájci FC Aarau, a Diósgyőr és a Paks 
gárdájában is, legutóbb a Tolna megyei együttes 
alkalmazásában állt. A középpályára szintén 
érkezett játékos, a 26 esztendős Cseke Benjámin 
az MTK együttesét erősítette az előző szezonban. A 
futballista a Vasas, az Újpest és a Paks gárdájában 
is futballozott pályafutása során. Madarász Márk 
25 éves utánpótlás-válogatott középpályás, aki 
Gyirmóton, a Puskás Akadémiánál, Győrben, Zala-
egerszegen és Csákváron játszott. A középpályás a 
magyar U20-as és U21-es válogatottban összesen 
4 mérkőzésen kapott lehetőséget a transfermarkt.
com adatai alapján.

A csatársorba is érkezett erősítés, visszatért 
Mezőkövesdre Stefan Drazic. A 28 éves támadó 
Szerbiában kezdte pályafutását, majd a belga Me-
chelen együttesében játszott mielőtt városunkba 

igazolt. Csapatunkban másfél év alatt összesen 17 
gólig jutott tétmérkőzéseken, majd a kínai CC Yatai 
és a Diósgyőr játékosa volt.

Csapatunk az OTP Bank Liga következő idényét 
Pakson kezdi július első hétvégéjén, majd a 
Zalaegerszeg érkezik Mezőkövesdre. Pintér Attila 
tanítványai a 3. fordulóban a bajnoki címvédő 
Ferencváros ellen, Budapesten lépnek pályára. A 
bajnokság pontos menetrendjét később készítik el.

VÁLOGATOTT Pályára lépett Cseri Tamás a részben 
hazai rendezésű Európa-bajnokságon, hosszab-
bítással együtt mintegy 20 percet töltött a pályán 
a Franciaország elleni mérkőzésen.  Labdarúgónk 
1-1-es állásnál, a 75. percben lépett pályára.  
Nemzeti együttesünk hősiesen helytállt az EB-n, 
hiszen a portugálokkal szemben 3-0-ra elveszített 
találkozó után 1-1-es döntetlent ért el a világbajnok 
franciák ellen, majd 2-2-t játszott a németekkel, így 
2 ponttal búcsúzott a tornától.

Matyó Kupa
júliusban

Várhatóan ősszel, szeptemberben, vagy 
októberben kezdődik a bajnokság a Mező-
kövesd Zsóry SE sakkozói számára, tudtuk 

meg Póta Lajos szakosztályvezetőtől.

Újra indultak az edzések
Május 26-tól újra edzésbe álltak a Mezőkövesd Zsóry SE úszószakosztályának sportolói.

A szakember hozzátette, a csoportbeosztás még 
nem készült el, de bízik benne, hogy továbbra is 
a Barcza csoportban szerepelhet majd NB II.-es 
együttesünk. Elmondta, hogy a második csapat sze-
replése is bizonytalan, ugyanis egyelőre nem lehet 
tudni, hogy a Borsod, vagy a Heves megyei baj-
nokságban indulhat-e majd el a gárda. Póta Lajos 
kiemelte, hogy június 12-én hat kövesdi sakkozó vett 
részt a VII. Bodrog Kupa – Nemzetközi értékszám 
szerző rapid sakkversenyen, a Szegiben megrende-
zett megméretésen 154 versenyző ült asztalokhoz, 
tette hozzá. A mezőkövesdi sportolók szerepléséről 
elmondta, hogy a várakozásoknak megfelelően sze-
repeltek, a legeredményesebb Lengyel László lett, 
aki a B csoportban 6 pontot szerzett, de Barabás 
Tibor és Becskei Zoltán teljesítménye is jó volt. 
MATYÓ KUPA Póta Lajos kiemelte, hogy július 10-én 
megrendezik a nagy hagyományokra visszatekintő 
Matyó Kupát, melynek helyszíne a Rendezvények 
Háza lesz az Alkotmány úton. A versennyel kapcso-
latban arra kéri a mezőkövesdi sakkozókat, hogy 
legkésőbb 8 óráig érkezzenek meg a helyszínre. A 
gyerekek oktatásáról elmondta, egyelőre továbbra is 
online zajlik a tanítás.

Vámos Zoltán szakosztályvezető elmondta, hogy egyelőre a versenycsoport tagjai kezdhették el a 
felkészülést a hatályos szabályok értelmében, így jelenleg 27 fő vesz részt a tréningeken. Kiemelte, a 
szabályoknak megfelelően hétköznapokon úszhatnak a sportolók, az edzők heti három alkalommal 
foglalkoznak a fiatalokkal, a tréningeket a Zsóry Gyógy– és Strandfürdő uszodájában tartják. Hozzátette, 
a sportolókat kizárólag védettségi igazolvánnyal rendelkező szakemberek készíthetik fel, de ez nem 
jelent problémát, ugyanis a versenyúszókkal foglalkozó Pap Erzsébet és Köteles Zoltán rendelkezik a 
szükséges igazolvánnyal. Vámos Zoltán a versenyekkel kapcsolatban elmondta, hogy a nyári időszakban 
általában nincsenek megméretések, egyelőre a gyerekek felkészítésére koncentrálnak.

ÉVZÁRÓ | Évértékelővel egybekötött évzáró bankettet tartott a Mezőkövesdi KC június 2-án a 
Millennium Étteremben. Az eseményen többek között Szabó János elnök, Pap Tamás elnökségi tag, 
a klub korábbi elnöke, Drizner Péter vezetőedző értékelte az elmúlt évet, emellett dr. Fekete Zoltán 
polgármester osztotta meg gondolatait.

DOBOGÓS HELYEZÉS | Ezüstérmet szerzett a hollandiai Medemblikben rendezett világkupán Érdi 
Mária. A Laser Radial hajóosztályban versenyző mezőkövesdi vitorlázó végig nagyszerű teljesít-
ményt nyújtott a június 2-ától 6-áig tartó megméretésen. Az 58 hajót felvonultató mezőnyben a 
francia Marie Barrue szerezte meg a győzelmet.

HORGÁSZVERSENY | A mezőkövesdi Tóth János végzett az élen felnőtt kategóriában 5910 gram-
mal, míg a gyermekek között a szintén mezőkövesdi Vámos Balázs Dávid 2480 grammal győzött az 
I. Matyó Törpeharcsafogó Horgászversenyen június 6-án. A Hoórvölgyi víztározón hagyományte-
remtő szándékkal megrendezett megméretést a Hoórvölgye Horgász Egyesület és a Mezőkövesdi 
Horgász Egyesület közösen szervezte.

LOVAS SPORT | Két rangos versenyen értek el előkelő helyezést a mezőkövesdi Varga Lovasiskola tagjai má-
jusban. Egy év szünet után a hónap elején vettek részt ismét megméretésen az ifjú lovasok, akik közül Aranyosi 
Adrienn, kezdő ügyességi kategóriában a nagyszámú mezőnyben a 6. helyen végzett a Hortobágyi fordulóban. 
Május 22-én újra nyeregbe pattantak a fiatalok. A Kenderesen rendezett viadalon Tóth Kamilla a 4. helyezést 
érte el kezdő ügyességi kategóriában, míg Pinczés Zsombor ugróban a 10. helyet szerezte meg.

Bódi Krisztián

bokri

bokri

bokri
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Harangszó

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap

Forrás 730 – 1900

Glória 800 – 1800

Szent László 800 – 1630 

(péntek: 800 – 1400)

Üdvözítő 800 – 1630

PatikaPlus 800 – 2000

Szombat

Forrás 800–1200

Glória zárva

Szent László Ügyeletes héten:
800–1300Üdvözítő

PatikaPlus 800 – 2000

Vasárnap

PatikaPlus 800 – 1800

Forrás,
Glória,

Szent László, 
Üdvözítő

zárva

Ünnepnap Minden gyógyszertár ZÁRVA,
csak ügyeleti-készenléti szolgálat!

július 4 – július 10-ig
GLÓRIA Gyógyszertár

(Deák Ferenc u. 1/a)

július 11–17-ig
PATIKAPLUS Gyógyszertár

(a TESCO épületében)

július 18–24-ig
FORRÁS Gyógyszertár

(Mátyás király u. 75.)

július 25–31-ig
SZENT LÁSZLÓ Gyógyszertár

(Mátyás király u. 108.)

augusztus 1–7-ig
ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár

(Szent László tér 2.)

Gyógyszertárak
ügyeleti-készenléti rendje

Szombatonként 8–13 óráig. A változtatás jogát fenntartják!

Fogászati
ügyelet 

július 10.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

július 17.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

július 24.
Dr. Heéger László

Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

július 31.
Dr. Jacsó Viktor

Kossuth u. 1.

augusztus 7.
Dr. Hegyi-Barczi Katalin

Kossuth u. 1.

augusztus 14.
Dr. Roszkos László

Gróf Zichy János u. 10/a

SZENT LÁSZLÓ EGYHÁZKÖZSÉG
Telefon: 49/313-225; Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

Honlap: www.szentlaszlo-mezokovesd.hu
Szentmisék: Hétfőtől csütörtökig: 7 óra

Pénteken és szombaton: 7 óra, 19 óra. Vasárnap: 7, 9, 11 és 19 óra

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG
Telefon: 49/500-501; Facebook: jezusszivemezokovesd

Honlap: www.jezusszivemezokovesd.hu
Szentmisék: Hétköznap: 7 óra, 18 óra. Vasárnap: 7 óra, 9 óra, 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra: Engesztelő szentmise

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
Telefon: 49/339-018; Facebook: Mezőkövesdi Református Egyházközség

Honlap: www.refegervolgy.com/mezokovesd,
(Gaál István u. 13.) Vasárnaponként 11 óra: Istentisztelet

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG
Telefon: 06-30/296-8844

Facebook: mezokovesdigorogkatolikusok
Szent Liturgia a mezőkövesdi görögkatolikus templomban

(Szőlő u. 27.): minden vasárnap 17 órakor.

Anyakönyvi
hírek 

Városunkban május 24. és június 20. között 14 jegyespár kötött
házasságot és 16 halálesetet anyakönyveztek. Ezek közül az alábbiak járul-

tak hozzá a nevek közléséhez:

Házasságkötés:
Konkoly Mihály – Kadlecz Virág
Pongrácz Tibor – Simon Dalma

Biró József – Bálint Patrícia
Ökrös Bence – Vigh Szabina

Molnár László – Pataky Gabriella
Vízkeleti Krisztián – Czirják Alexandra

Szabó Péter – Nagy Skolasztika
Sebe Attila – Kotrócz Gréta

Halmai Ferenc – Lehó Zsófia Anett

JÚLIUS 22. CSÜTÖRTÖK 18 ÓRÁTÓL
Pál Ferenc: Hogyan őrizzük meg az életkedvünket? A kiégés elkerülése 

című előadása a Rendezvényközpontban

JÚLIUS 29. CSÜTÖRTÖK 10–18 ÓRÁIG 
Véradás a Rendezvények Házában

Hívogató

Könyvtári
Hírek

Keddtől péntekig: 10-16
Szombat, vasárnap, hétfő: zárva

 
A könyvtár csak védettségi igazolvánnyal látogatható. 
Védettségi igazolvánnyal nem rendelkező olvasóink to-

vábbra is igénybe vehetik „Matyó tatyó” online kölcsönzé-
si szolgáltatásunkat az eddigi gyakorlatnak megfelelően.

Nagyon várjuk vissza a lejárt határidejű kölcsönzött 
könyveket, hiszen vannak olyan kötetek, melyekre többen 
is várnak!

Védettségi igazolvánnyal nem rendelkező olvasóink a 
könyvtár bejáratánál adhatják le a könyveket, vagy család-
taggal, ismerőssel is visszaküldhetik.

A Városi Könyvtár nyári nyitva tartása
június 1-től augusztus 31-ig:

Mezőkövesdi KÖZKINCS-TÁR Nonprofit Kft. Városi Könyvtára
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Ssz. Városrész      Az ingatlan címe Hrsz. Megne-
vezés

Terület
(m2)

Területfel-
használás

(tájékozta-
tó adat)

Induló licitár (Ft)

Árverés időpontjaNettó 
induló 
licitár

Áfa összege
Bruttó 
induló 
licitár

1. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Balassi Bálint u. 1/A 200/93 ingatlan 875 LKE 2.1 5.693.000 1.537.110 7.230.110 2021. július 22.

(csütörtök) 14.50 óra

2. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Balassi Bálint u. 1/B 200/94 ingatlan 875 LKE 2.1 5.693.000 1.537.110 7.230.110 2021. július 22.

(csütörtök) 15.10 óra

3. Mezőkövesd Mezőkövesd,
Barack u. 81. 6198 ingatlan 1010 LKE 1.1 5.813.000 1.569.510 7.382.510 2021. július 22.

(csütörtök) 15.30 óra

MEZŐKÖVESD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA A KÉPVISELŐ-TESTÜLET
50/2021. (III. 24.) HATÁROZATA ALAPJÁN AZ ALÁBBI BEÉPÍTETLEN TERÜLET MEGNEVEZÉSŰ 

INGATLANOKAT JELÖLTE KI NYÍLT ÁRVERÉS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE

Az árverés helyszíne: Mezőkövesd, Mátyás 
Király út 114. emeleti nagytanácskozó terem.

Az árverési letéti díj összege az induló bruttó kikiáltási 
ár 10%-a. Az induló licitár bruttó összege 10%-ának 
megfelelő összegű letéti díjat Mezőkövesd Város Önkor-
mányzata OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11734107-15350071 
számú költségvetési elszámolási számlájára kell átutalni. 

A licitlépcsők tételes összegét a bruttó kikiáltási 
ár alapulvételével bruttó 200.000 Ft-ban állapítja 
meg az önkormányzat.

Az ingatlanokat az Önkormányzat 10 éves elide-
genítési tilalommal értékesíti, mely jog az ingatlan 
tulajdoni lapjára bejegyzésre kerül. Vevő köteles 2 
éven belül az építkezést megkezdeni, illetve 5 éven 

belül a megépült ingatlan jogerős használatbavételi 
engedélyével rendelkeznie kell /licitáló, mint későbbi 
vevő(k) nevére szóló/. Licitálni kizárólag saját nevében, 
illetve meghatalmazott útján lehetséges. Egy személy 
több telekre licitálhat, de csak egy telket vásárolhat 
meg. Vevő a vételárat az adásvételi szerződés megkö-
tésétől számított 8 napon belül köteles egyösszegben 
átutalással teljesíteni Mezőkövesd Város Önkormányza-
tának bankszámlájára. Az Önkormányzat a vételár teljes 
kiegyenlítéséig kiköti a tulajdonjog fenntartását és a 
teljes vételár meg nem fizetése esetén a tulajdonjog 
megtartása mellett az elállási jogot. Az adásvételi szer-
ződés elkészítésének ügyvédi költsége, a tulajdonjog 
változás ingatlan-nyilvántartásban történő átvezetésé-
nek költségei, illetve az ingatlanok közművekre történő 
csatlakozásának költségei Vevőt terhelik.

 A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 
14. § (2) bekezdése alapján önkormányzat tulajdo-
nában lévő ingatlan értékesítése esetén a Magyar 
Államot minden más jogosultat megelőző elővásár-
lási jog illeti meg, amennyiben a helyi rendeletben 
meghatározott értékhatár feletti /a Rendelet szerint 
ez bruttó 25 millió Ft/ nemzeti vagyon 20 %-át elérő 
vagyon kerül átruházásra. Fentiek alapján bruttó 5 
millió Ft feletti vételár esetében a szerződéskötés előtt 
a Magyar Állam részére az ingatlant fel kell ajánlani, 
szerződés csak akkor köthető amennyiben a lemon-
dásról szóló nyilatkozat megküldésre kerül. 

További információ kérhető: Mezőkövesdi Közös 
Önkormányzati Hivatal Mezőkövesd, Mátyás király 
u. 112. Telefon: (49) 511-536; 511-540.

FELHÍVÁS
Tisztelt olvasók!

Ez év októberében A szabadság
magvetői címmel Mezőkövesd és térsége 
1956-os forradalmáról és az azt megelőző 
évekről készítünk és adunk ki egy kötetet, 
mely 56 vallomást fog egybe.

Jelenleg közel állunk az 50 elkészített 
interjúhoz.

Átgondolt célunk, hogy lehetőleg senkit 
ne hagyjunk ki, aki valamit érdemben hozzá 
tud tenni a könyvhöz, van olyan rokona, 
hozzátartozója, akik a forradalom napjaiban 
tevékenyen vett részt, vagy az ötvenes évek-
ben komoly retorzióban volt része.

A könyv fővédnöke: Tállai András.

Amennyiben valaki megszólítva érzi magát, 
jelentkezzen július 15-ig a következő címen:

 
Szíki Károly, a könyv írója
06-20-806-2377
e-mail: sziki.karoly@gmail.com
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ÁLLÁSHIRDETÉS
A Mezőkövesdi Városgazdálkodási Nonprofit Zrt.
munkatársakat keres az alábbi munkakörökbe:

Gépjárművezető:
Feladatok: Konténerek szállítása, kihelyezése, munkatársak, 
eszközök szállítása, rakodás, egyéb feladatok.
Elvárások: C-kategóriás jogosítvány, darukezelői és emelőgép  
kezelői képesítés, érvényes GKI kártya 

– Gépi kaszás:
Feladatok: Zöldfelület fenntartási feladatok ellátása: gépi kaszálás 
robbanómotoros fűkaszával, fűnyírás, sövényvágás.
Elvárások: Motoros kisgépkezelői képesítés, önálló, megbízható, 
elkötelezett munkavégzés, józan életvitel.
Előnyt jelent: B, K, T kategóriás jogosítvány

– Kisegítő segédmunkás:
Feladatok: Fűkaszálás után gereblyézés, gallyazás utáni gyűjtés, 
rakodás, egyéb feladatok ellátása.
Elvárások: Megbízható munkavégzés, józan életvitel

A munkakörök bérezése megegyezés szerint történik.
Az állásokra az önéletrajzok leadhatók a Mezőkövesdi Városgaz-
dálkodási Nonprofit Zrt. központi telephelyén (3400 Mezőkövesd, 

Dózsa György u. 2.) munkanapokon 07:00 – 16:30 között.
Az önéletrajzok beküldésére elektronikus úton a mezvgrt@t-online.hu 

e-mail címen van lehetőség.
Érdeklődni a 49/505-140 telefonszámon lehet.

PALETTA

Díjazott filmek a Shoot4Earth
Filmmaratonon

Magyar közösségi díjat nyert Zöldtemetők című rövidfilmjével az 
Egerlövői Református Egyházközség, a mezőkövesdi származású, 
de Bécsben élő Méreg Attila pedig Legjobb rendezői díjat kapott 
Together című rövidfilmjével a Forgass a Földért! Filmmaratonon.

A magyar kezdeményezésű globális online filmkészítő versenyt a környezet-
tudatos gondolkodás jegyében szervezték meg, a Föld napjához kapcsolódva. 
A résztvevőknek 24 óra alatt – április 17-18-án – kellett elkészíteni, majd a 
youtube-ra feltölteni a maximum egyperces rövidfilmeket. – A verseny indulá-
sakor ismertették a szervezők a témákat, egy elemet kötelező volt beépíteni a 
filmbe, én a Föld védelmét választottam. A film az Egyházközség Zöldtemetők 
mozgalmának induló videója, amely kezdeményezés lényege, hogy a temetőbe 
csak komposztálható anyagot, egy szál virágot, egy kézzel készült kis koszorút 
vigyenek ki az emberek. Ezáltal csökkenne a környezetterhelés, mérséklődne a 
túlfogyasztás is, ez egy társadalmi kísérlet egy tisztább világért – tudtuk meg a 
filmet készítő Gordos Attila esperestől. Méreg Attila a nemzetközi mezőnyben ért 
el sikert filmjével, melynek üzenete, hogy ha csak egy aprósággal is, de minden 
ember hozzájárulhat a környezet, bolygónk megóvásához. – A verseny koncep-
ciója az volt, hogy az indulástól 24 óránk volt a felvételek elkészítésére és a videó 
megvágására. A puzzle földgömb jól szimbolizálja az egységet és a Földünk, az 
otthonunk is megjelenik benne. Az alapötlet az volt: ha már egy ember elgon-
dolkodik, hogy igen, én is egy eleme vagyok a nagy egésznek és én is tehetek 
minden nap valamit az otthonunkért, akkor már megéri, megérte megcsinálni a 
rövidfilmet. Minden nap lehet Föld napja! – fogalmazta meg Méreg Attila. D. A.
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A Leax nemzetközi cégcsoport  mezőkövesdi gyára
a Leax Hungary Zrt.

BETANÍTOTT CNC gépkezelő munkakörbe munkatársakat keres.

A megnövekedett feladatok elvégzésére egy három hónapos belső gépkezelői tanfolyamot indítunk.

A tanfolyamra jelentkezés feltétele bármilyen szakmunkás bizonyítvány megléte minimum
(nem szakirányú is megfelel).

A betanított CNC gépkezelő feladatai:
– CNC forgácsológépek kezelése

(FANUC vezérléssel), működtetése
– Szerszámcserék, korrekciók elvégzése
– Munkadarabok műszaki rajz alapján történő

ellenőrzése, mérése, dokumentálása
– Munkaterület 5 S szerinti tisztán tartása
– Vállalatirányítási rendszer használata

Elvárások a tanfolyam elvégzése után:
– önálló munkavégzés
– több műszakos munkarend vállalása

Amit ajánlunk:
– több, mint 40 éves múltú, megbízható, stabil háttér
– rendezett, modern és minden igényt kielégítő

klimatizált munkakörnyezet
– szakmailag magasan képzett, minőségi munkavégzésben

példát mutató kollektíva
– versenyképes bérezés, Cafeteria már a tanfolyam ideje alatt

A tanfolyam indulásának tervezett időpontja: 2021.08. 09.
Jelentkezést önéletrajzzal, képesítéseket igazoló bizonyít-
ványok csatolásával várjuk a mihaly.benyus@leax.com 
e-mail címre vagy személyesen a Szihalmi út 7. telephely 
portáján elhelyezett postaládába.

A meglévő vevők megnövekedett igényei,
valamint további gépek érkezése

miatt létszámbővítés vált szükségessé.

Új látogatóközponttal bővült a matyó örökséget 
ápoló Hadas városközpont Mezőkövesden. A megú-
jult Táncpajtában egy olyan attrakciós tér jött létre, 
mely interaktív eszközök segítségével vezeti a lá-
togatókat a matyó hagyományok, a matyó örökség 
világába. A fogadótérben alkalmazott multimédiás 
és interaktív eszközök segítségével ismerkedhetünk 
meg a Hadas városrész kialakulásának történetével 
és a matyó népművészet hagyományainak alapjai-
val. Ezúttal ne gondoljunk a hagyományos múzeumi 
kiállításra – ezt a Matyó Múzeumban megtaláljuk 
– tekintsünk úgy a látogatóközpontra, mint a városi 
séták kiindulási pontjára, ahol élményekben gazdag 
útravalót kapunk a matyó kultúrával kapcsolatosan.

RENDEZVÉNYKÖZPONT
A Táncpajta rendszeres helyszíne lesz a ki-

sebb-nagyobb rendezvényeknek is (táncházak, 
koncertek, gyermek- és családi rendezvények, fesz-
tiválok, hagyományőrző rendezvények) ugyanakkor 
betölti a matyóvilág élményközpont szerepét is. 

HOLOGÚLA, SZELFIPONT,
INTERAKTÍV JÁTÉKOK

A Látogatóközpont attrakciói közül bizonyára 
nagy népszerűségnek örvend majd mind a felnőtt, 
mind a gyermek látogatók körében a 3D vizuális tar-

MEGÚJUL A HADAS ÉS A TÁNCPAJTA
talmat megjelenítő Hologúla öltözékismertető, ahol 
egy táncos lány és fiú sorban mutatja fel a matyó 
ünnepi viselet ruhadarabjait, de szintén érdekes a 
matyó párt öltöztető érintőképernyős interaktív já-
ték. A matyó kalapos, főkötős szelfipontnál készült 
fotóját mobiltelefonján küldheti el. Jó játék a matyó-
motívum-felismerő vagy a matyó szófejtő is. 

INFORMÁCIÓS PONT, AJÁNDÉKBOLT, KÁVÉZÓ
Az érintőképernyős térkép Mezőkövesd valameny-

nyi látnivalóját, köztük a Hadas városrészben talál-
ható attrakciókat mutatja be, a városnéző turisták 
tartalmas „útravalóval” indulhatnak a várost felfede-
ző sétájukra. A Látogatóközpontban kapott helyet a 
tourinform iroda, illetve az ajándékbolt és a kávézó is.

WWW. HADASLATOGATOKOZPONT.HU

A fejlesztés a Hadas városrész 
kulturális turisztikai fejlesztése című 
TOP-1.2.1-15-BO1-2016-00010 projekt 
keretében készült.

Fizetett hirdetés
Fizetett hirdetés
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Fizetett hirdetés


